



---

## **В Оренбургской области бывший начальник территориального отдела вневедомственной охраны предстанет перед судом за превышение должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего бывшего начальника Гайского межрайонного отдела вневедомственной охраны – филиала ФГКУ «Управления вневедомственной охраны УМВД России по Оренбургской области». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2010-2012 годах обвиняемый, действуя с превышением должностных полномочий, незаконно изъял и распорядился денежными средствами, начисленными своим подчиненным в виде материальной помощи, причинив 13 сотрудникам указанного отдела совокупный имущественный вред в размере, превышающем 230 тыс. рублей.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/910031>